転出届 (マイナンバーカード・住民基本台帳カード継続利用者)

牛久市長 殿

※太線の中の記入をお願いします

F	届出年月日											
			届	八名	(者名)							
	177 个月	+	月	П	出							
またけ住み始める予定日) 由												
(注) 全和						車絡のつく	、電話看	昏号				
			者			()		携帯・自宅・勤務先		
	住所					<u>I</u>			アパ	ート・マ	ンション	名、部屋番号
新												
住												
所		· •										
/21	世帯主印	名										
	住所 アパート・マンション名、部屋番号										名、部屋番号	
旧												
住												
所												
	世帯主氏	治										
異動した方全員の氏名								生	年丿	月日		世帯主からみた続柄
	フリカ゛ナ						大・昭					
1							平•令					
								名	F	月	日	
	フリカ゛ナ						大・昭					
2							平・令					
								结	F	月	日	
	フリカ゛ナ						大・昭					
3							平・令					
								4	<u> </u>	月	日	
	フリカ゛ナ						大・昭					
4							平・令	,		н	П	
	フリカ゛ナ						[. n77	4	<u>F</u>	月	日	
_	79N T						大・昭					
5							平・令	F	F.	Ħ	п	
								4	+	月	日	

- ●この様式で届出を行う場合はマイナンバーカード・住民基本台帳カードの交付を受けていることが条件です。マイナンバー・住民基本台帳カードが使用停止や有効期限切れの場合は受付できません。
- ●紙の転出証明書は交付しません。新住所への転入届出時に、マイナンバーカード・住民基本台帳カードの提出と暗証番号入力が必要です。
- ●引越しをした日(異動日)から14日以内に転入届の手続きをしてください。
 - (主)新しい住所に住み始めてから14日を超える場合は紙の転出証明書になります。
- ※この届書を印刷後に太線の中を記入し、下記宛に郵送でお送りください。e-mailによる受付はできません。
- ※必ず**マイナンバーカード・住民基本台帳カードの写し(コピー)を添付**していただけるようお願いいたします。
- ※転入届の際には、事務処理に時間がかかる場合が予想されますので、受付時間等は事前に電話確認のうえ、 余裕をもってお出かけください。

◎郵送先の住所 〒300-1292

茨城県牛久市中央3丁目15番地1 牛久市役所総合窓口課 郵送担当

問い合わせ電話 029-873-2111 内線1622